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(08)  

Pour vérifier le résultat d’une soustraction, on effectue 
l’addition associée. 

Exemple : 

10 473 – 2 754 = 7 719      /     7 719 + 2 754 = 10 473 
 

• Calcule les soustractions suivantes puis vérifie ton résultat en 
effectuant l’addition correspondante en dessous : 

 

 

3 775 – 1 398 = 2 377 
 

4 807 – 1 887 = 2 920 
 

7 851 – 967 = 6 8 8 4 
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2 377 + 1 398 +  = 3 775 2 920 + 1 887 = 4 807 6 884 + 967 = 7 851 
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25 304 – 8 096 = 17 208 
 

38 017  – 14 090 = 23 927 
 

616 451 –  48 809 = 567 642 
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17 208 + 8 096 = 25 304 23 927 + 14 090 = 38 017 567 642 + 48 809 = 616 451 
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• Complète : 
 

 - 5 - 2 - 10 - 3 - 5 - 10 - 20  
 

290 
 

285 283 273 270 265 255 235 
        

850 845 843 833 830 825 815 795 
        

706 701 699 689 686 681 671 651 
        

2 480 2 475 2 473 2 463 2 460 2 455 2 445 2 425 
        

5 901 5 896 5 894 5 884 5 881 5 876 5 866 5 846 
        

10 610 10 605 10 603 10 593 10 590 10 585 10 575 10 555 
        

35 475 35 470 35 468 35 458 35 455 35 450 35 440 35 420 
        

 


